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L'appareil permet de percer une série de trous à l'aide d'une Perceuse à main à la profondeur de 40mm.

Analyse du dessin d'ensemble

1. Combien y a-t-il de vues représentées ? ...........





                                  /1

2. Quelle vue allez vous prendre comme vue principale, celle située en haut ou en bas ? ...............................  /1

3. Pour quelle raison avez-vous choisi votre réponse  à la question 2 ?


..............................................................................................................................................................             /1

4. De combien de pièces est composé le Limiteur de profondeur ? .................                                                   /1

5. Complétez le tableau de réglage du Limiteur.

a. Desserrer la pièce repère .................

b. Dévisser ou visser la pièce repère ................

en vérifiant la cote de 40mm à l'aide d'un réglet.

a. Resserrer la pièce repère ..............



                                                          /1

6. Comment s'appelle l'assemblage du Limiteur sur la Perceuse, vous devez vous servir de la feuille de cours "Assemblage ou liaison encastrement " pour répondre ?





assemblage par .....................................................



                      /1

7. Lors de l'assemblage la pièce 3 se déforme élastiquement sous l'action de la vis 1. Que signifie l'expression "se déforme élastiquement " ?

............................................................................................................................................................             /2

8. Quels sont les 5 caractères de l'assemblage entre 3 et la perceuse ?

....................................................., ....................................................., ....................................................., 

....................................................., ....................................................., 


                                  /2

9. Complétez le schéma de l'assemblage entre 3 et la perceuse.

/2

10. A l'aide de votre cours ou du livre écrivez la désignation normalisée de la vis 1.






...................................................................




           /1

11. A quoi sert l'écrou 4 ?

.............................................................................................................................................................            /1

12. Pourquoi cet écrou est-il moleté ? 

............................................................................................................................................................              /1 

13. Faites le dessin à main levée de la pièce 5, suivant 2 vues alignées.

/2

14. Indiquez le nom des surfaces de contact entre les pièces sur le graphe ci-dessous (plane, cylindrique, conique ou hélicoïdale).










           /3
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